



Amtsblatt

Nr.23/2011 vom 10. November 2011 -19. Jahrgang

Inhaltsverzeichnis:

(Seite)

Teil I:

Bekanntmachungen

- 2 Einladung zur Ratssitzung am 15. November
- 3 Bestimmung der Nachfolge für ein Mitglied des Rates der Stadt Velbert
- 3 Ergebnisfeststellung des Bürgerentscheides vom 10. Juli 2011

Das Amtsblatt finden Sie auch im Internet unter www.velbert.de

Das Amtsblatt erscheint mindestens 1 X im Monat (pro Jahr ca. 20 Ausgaben) und ist erhältlich bei der Stadt Velbert, Büro des Bürgermeisters

Bezugsgebühr jährlich inklusive Porto 40,- Euro

(Einzelexemplar 2,- Euro)

Herausgeber: Stadt Velbert – Der Bürgermeister

Verantwortlich: Büro des Bürgermeisters, Hans-Joachim

Blißenbach,

Thomasstraße 1, 42551 Velbert,

Telefon: 02051/262207

Der Bürgermeister

Velbert, den 10.11.2011

EINLADUNG

zur Sondersitzung des Rates

am Dienstag, dem 15.11.2011.

Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr

Sitzungsort: Saal Velbert, Thomasstraße 1, 42551 Velbert

Tagesordnung:

A. ÖFFENTLICHE SITZUNG

1. Einbringung des Haushaltsplanentwurfs für die Haushaltsjahre 2012/2013 Vorlage 405/2011

Hinweis:

Die Vorlage wird im Ratsinformationssystem bereitgestellt und ist für Rats- und Ausschussmitglieder unter der bekannten Internetadresse abrufbar. Dort kann auch diese Einladung einschließlich der Vorlage als PDF- oder ZIP-Datei abgerufen werden.

Des Weiteren können diese Einladung und die Vorlage von jedermann im Internet eingesehen werden. Das Ratsinformationssystem ist zu finden unter der Internetadresse www.velbert.de und führt über den Sitzungskalender und das Datum der Sitzung zu den gewünschten Dokumenten.

Darüber hinaus stehen die Haushaltsunterlagen ab dem 15.11.2011 unter der Internetadresse <u>www.velbert.de/Bürgerinfo/Rathaus/städtische Finanzen/Haushaltsplan</u> zur Verfügung.

gez.

Freitag Bürgermeister

Bekanntmachung der Bestimmung der Nachfolge für ein Mitglied des Rates der Stadt Velbert

Herr Hans-Peter Kaiser hat <u>am 08.08.2011</u> auf seinen Sitz im Rat der Stadt Velbert verzichtet.

Der nach der Reserveliste der Bündnis 90/Die Grünen und der Ratswahl am 30.08.2009 nächst folgende Kandidat

Herr Ulrich Berger geb. 1948 in Northeim wohnhaft: Am Klarensprung 8, 42551 Velbert

hat die Wahl angenommen.

Gegen diese Entscheidung kann

- a) jede/r Wahlberechtigte des Wahlgebietes
- b) die für das Wahlgebiet zuständige Leitung solcher Parteien und Wählergruppen, die an

der Wahl teilgenommen haben sowie

c) die Aufsichtsbehörde

binnen eines Monats nach Bekanntgabe dieser Entscheidung Einspruch erheben. Der Einspruch ist bei mir schriftlich einzureichen oder mündlich zur Niederschrift zu erklären.

Velbert, den 09. November 2011 Stadt Velbert Der Bürgermeister als Wahlleiter

gez. Stefan Freitag

Bekanntmachung der Ergebnisfeststellung des Bürgerentscheides vom 10. Juli 2011

Der Rat der Stadt Velbert hat in seiner Sitzung am 18. Oktober 2011 festgestellt, dass

- die zur Abstimmung gestellte Frage von 11.862 Stimmberechtigten mit "Ja" beantwortet wurde; mit "Nein" stimmten 1.741 Stimmberechtigte,
- das Quorum von 13.367 nötigen Ja-Stimmen nicht erreicht wurde, und
- damit der Bürgerentscheid nicht erfolgreich war.

Velbert, den 09.11.2011

Stadt Velbert Der Bürgermeister als Abstimmungsleiter

gez. Stefan Freitag